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1. feladat (15 pont)
Adja meg az alabbi hatvanysor bazispontjat és konvergencia tartomanyaét!
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2. feladat (15 pont)
Irja fel az aldbbi fiiggvény megadott zo pon
konvergencia tartomanyat!
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3. feladat (20 pont)
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10 = yoreae

Adja meg az [ fiiggvény o =0 bazisponti Taylor sordt és annak konvergenciasugarat!
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5. feladat (30 pont)

f(z,y) = By —z)* — 6y° + 8

a) fi(z.y) =" [yz,y) ="
b) Hol derivalhaté (totélisan) a fiiggvény? (Indokoljon!)
frja fel a fiiggvény Po(2,1) ponthoz tartozo feliileti pontban az érintdsik egyenletét!
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¢) Hol lehet f-nek lokalis szélsoértéke?

Van-e lokalis szélséértéke? Ha igen, milyen jellegi?
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6. feladat (10 pont)
f(-'l:ay):h(xzy-}-&r), h'EClzlv j‘; =7, f:::ly =7
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